## 株式事務のご案内

株主名簿管理人 〒100-8212

特別□座の□座管理機関 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号

三菱UFJ信託銀行株式会社

同事務取扱場所 〒100-8212

東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部

同連絡先、同郵送先 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部

東京都府中市日鋼町1-1

(0120)232-711 (通話料無料)

(9:00~17:00 (土日祝日は受付を行っておりません。))

**〒137-8081** 

新東京郵便局私書箱第29号

三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部

株式事務お手続き用紙のご請求

上記の証券代行部テレホンセンターのほか、 三菱UFJ信託銀行ホームページからご請求い

ただけます。

https://www.tr.mufg.jp/daikou/

事業年度毎年4月1日から翌年3月31日まで

基 準 日

定時株主総会関係 3月31日

配当金受領株主確定日 3月31日および9月30日

公告方法 電子公告

当社は公告を下記ホームページに掲載しております。

https://pr.fujitsu.com/jp/ir/kk/

上場証券取引所 東京、名古屋

### ご注意

- 1. 株主様の住所変更、配当金の振込指定、買取請求その他各種お手続きにつきましては、原則、□座を開設されている□座管理機関(証券会社等)で承ることとなっておりますので、□座を開設されている証券会社等にお問い合わせください。株主名簿管理人(三菱UFJ信託銀行)ではお取り扱いできませんのでご注意ください。
- 2. 特別□座に記録された株式に関する各種お手続きにつきましては、三菱UFJ 信託銀行が□座管理機関となっておりますので、上記特別□座の□座管理機 関(三菱UFJ信託銀行)にお問い合わせください。 なお、三菱UFJ信託銀行全国各支店でもお取り次ぎいたします。
- 3. 未受領の配当金 (除斥期間が経過したものを除く。) につきましては、三菱 UFJ信託銀行本支店でお支払いいたします。

### ご存知ですか?配当金の口座振込制度

- ■配当金のお受取りは、 □座振込のご利用が 便利です。
- ■配当金のお受取り方法変更の手続は、以下までお問合せください。
  - ・証券会社で株式をお持ちの場合:証券口座を開設された証券会社
  - ・証券会社で株式をお持ちでない場合:三菱UFJ信託銀行株式会社



#### 「表紙の写真」

ルクセンブルクからベルギー東部のリエージュへ向かう国際列車。ルクセンブルク国鉄の列車が、山と森に囲まれた自然豊かな路線を走る。車窓にはワロン地方に点在する古城が見えてくる。 (ベルギー)

# 富士通株式会社

〒211-8588

神奈川県川崎市中原区上小田中四丁目1番1号 https://www.fujitsu.com/jp/



見やすく読みまちがえにくい ユニバーサルデザインフォント を採用しています。



